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1: Aborrece al ser hu.m.ano. 2: Su pjel es del color de este arbol. Violon- UNAVELA PELIGRO el SU[IiU
chelo. 3: Una literaria isla escondia uno con mucho oro. Entregar. 4: DEL BARCO
En parte. Dios del cielo de la mitologia mesopotédmica. 5: Algo asi es o pe | —» l l — .
algo hecho con muy poca cabeza. 6: Plato estrella de la gastronomia _ _ Mmepio LeLo | — ¢Siempre estd asi esa bandera?
valenciana. Las tres letras que sustituyé el IBAN. 7: Morlaco. 8: Torneo EL INDIO
de altura. Familiar del violonchelo anterior. 9: Ciudad rumana de los
crucigramas. Emboba, en cierto sentido. 10: Amigacho. En la nuca. 11: - ) )
En el mismo sentido que antes, vivienda. Las clasicas boas decapitadas. NDesTE e | CRUZADAS
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VERTICALES ] #ACEPTAR entrADA | TRES de las palabras siguien-
A: Objetivo. Trama de corrupcién que fue muy sonada. B: Conocidas NOVIO DE ATORONTO tes no corresponden a la
lineas aéreas. Vigas sobre las que se sitta la cubierta del barco. C: LA CHON! solucidn de la cruzada. Trate
Oficio tradicional. Afeccién bronquial. D: Masculino de Ana. Iniciales — de llenarla con las demés pala-
del Stevenson, el de laisla de |a 3. Indice usado en macroeconomia. E: Pl B bras, dejando fuera a las TRES
Corriente y moliente. F: El calcio. Espacio de acceso a un garaje. G: Con- INTRUSAS.
sonantes del adinerado. Oenegé pro derechos humanos. El dios que vino ) i
de Oriente. H: iVaya! Conceptos basicos sobre alguna materia. I: Rabillo {HA SALIDD
de una hoja. J: Onda marina. Acrimonia. K: Ciudad rusa. Faldita andina. peverap | e - | |
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7: CARTERO, CORDURA,
MANGLAR.

6: ENREDO, ESCUDO,
MOCOSA, SOLTAR.

5: ENOJO, GRAJO, RAROS,
ROLLO, UCASE, URANO.

4: ATUN, LINO, ODON, OTAN.
3: AVE, CID, RAN, TIC.

2: ET, ME, RO, VO.
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SIETE ERRORES

AJEDREZ

1. TxA+!, DxT; 2. C5A+, R3C
(si2...., R1C; 3. C6T+,y 4.
DxD); 3. DxD, RxD; 4. CxP+,
R2D; 5. CxT, y ganan. El
blanco, con su pedn pasado,
se impondra facilmente.

JEROGLIFICO

Descorche tres.
Des; corchet(R)e; s.




